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Vedrørende påbygg og utvidelse av hytter i områder som er definert som rasfarlige
 
Etter store snøskred fra Sløtafjellet på 1980- og 1990-tallet, engasjerte Vang kommune Norges Geotekniske Institutt (NGI) til å gjøre skredundersøkelser i hele Eidsbugarden-området. På grunnlag av disse undersøkelsene utarbeidet NGI en ”skredrapport”. Som en viktig del av denne rapporten ble det også utarbeidet et ”skredkart”. Dette viser de områdene, der det etter NGI’s mening, kan gå skred. 
Som et resultat av denne rapporten er det innført byggeforbud i flere områder både i Mjølkedølafeltet og Sløtafeltet. Dette byggeforbudet gjelder også ved utvidelser av eksisterende hytter. I de fleste av disse områdene er det imidlertid anledning til å søke dispensasjon fra byggeforbudet. For å innvilge slik dispensasjon, krever kommunen at byggherren engasjerer NGI eller et tilsvarende selskap til å gjøre de nødvendige vurderinger og beregninger av de skredbelastninger påbygget må kunne tåle, og videre at påbygget blir oppført i henhold til disse beregningene. 

Velforeningen har stor sympati med de av våre medlemmer som blir påført store ekstrakostnader på grunn av dette. Etter en henvendelse fra et velforeningsmedlem og innlegg om samme sak i Eidsbugarden Budstikke og på årsmøtet, har styret i velforeningen skrevet brev til både Vang kommune og NGI. Her ber velforeningen om at saksbehandlingen må bli gjort så enkel og så rimelig som mulig for hytteeierne i disse sakene. 
I sitt svarbrev bekrefter NGI at de i størst mulig grad vil de forsøke å nyttegjøre seg erfaringsmateriell fra tidligere oppdrag, når de får nye oppdrag i de samme områdene. I tillegg anmoder NGI hytteeierne om å slå seg sammen og sende inn felles forespørsler om beregninger, der dette er mulig. Styret er selvsagt klar over at det er vanskelig å kombinere slike henvendelser, men vil likevel gjøre medlemmene oppmerksom på denne muligheten, siden det her kan ligge betydelige besparelser.
Det utarbeidete ”skredkartet”, som skal danne grunnlag for å bestemme for hvilke eiendommer det må søkes dispensasjon, er av meget dårlig kvalitet. Grensene for de skredfarlige områdene ser ut til å være tegnet inn manuelt ved å stiple en linje med en grov tusjpenn på et kart av meget tvilsom nøyaktighet. Det er derfor vanskelig ut fra kartet å bestemme hvilke hytter som ligger innenfor og utenfor de definerte områdene. Vang kommune arbeider imidlertid med planer om å få laget et bedre kart.
På ”skredkartet” er det i tillegg til områder som kan være utsatt for snøskred, også tegnet inn områder som kan være utsatt for sørpeskred. Ifølge kommunen gjelder det i disse områdene de samme reglene for dispensasjon som i snøskredområdene. Vi fikk imidlertid en forståelse av at kanskje ikke alle saker i sørpeskredområdene kommer til å bli behandlet like strengt som sakene i snøskredområdene, siden det her ikke i samme grad er snakk om fare for liv og helse. 
Vedlagt følger kopi av velforeningens brev til Vang kommune, velforeningens brev til NGI, svar fra NGI, og NGI’s kart over de områdene som de mener kan være utsatt for skred. 

Styret vil legge hele skredrapporten ut på velforeningens hjemmeside, så snart vi har fått denne oversendt fra kommunen.
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