Nyhetsbrev nr 5
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Protokoll fra årsmøtet for 2009
 
Årsmøtet for 2009 ble avholdt 13. januar 2010. Protokollen fra møtet er lagt ut på velforeningens hjemmeside www.eidsbugardenvel.com  

Slå opp på ”arkiv”, så ”dokumentarkiv” og så ”årsmøter”.
Medlemsmøte på Eidsbugarden?
Et innsendt forslag om å avholde fremtidige årsmøter på Eidsbugarden i påsken ble enstemmig avvist på siste årsmøte. 
For å bedre kontakten med de medlemmene som bor utenfor Oslo-området, vil styret derfor undersøke om det er behov for og ønske om et årlig medlemsmøte, i tillegg til det ordinære årsmøtet. Et slikt møte kunne holdes på Eidsbugarden i juli eller august. Her kunne da medlemmer som ikke har anledning til å komme på årsmøtet, få anledning til å møte representanter fra styret og å ta opp spørsmål av interesse for medlemmene. Det tas forbehold om at det er mulig å skaffe egnede lokaler til et slikt møte

Styret vil gjerne at de som mener at det er behov for et slikt medlemsmøte, og som kan tenke seg å delta, sender en bekreftelse pr e-post til velforeningens e-post adresse. Se adressen i headingen over! 

Alternativet til et medlemsmøte kan være aktiv bruk av foreningens e-post adresse for spørsmål og kommentarer til styret, samt hyppige ”Nyhetsbrev” med informasjon fra styret.
Avisen levert på hytta
Nyttig informasjon til nye og gamle hytteeiere:

Da postkontoret på Tyinkrysset ble nedlagt, ble det også slutt på levering av post og aviser til Eidsbugarden sommerstid. Dette ble et stort savn for de hytteeiere som pleide å omadressere avisen og få den levert som post på Eidsbugarden. 

Det kom imidlertid raskt i stand en løsning på dette problemet. JVB påtok seg å hente posten på Tyinkrysset og ta den med til Eidsbugarden, og det uten noen form for godtgjørelse. Det er satt opp en kasse på veggen ved siden av inngangsdøren på baksiden av beltebilgarasjen, og alle avisene blir lagt der. Ordningen har fungert utmerket, og morgenavisene fra Oslo-området har nesten alltid kommet med ettermiddagsbussen samme dag. 
Nytt av året er at avtalen om ”Post i butikk” på Tyinkrysset nå er sagt opp, slik at nærmeste ”Post i butikk” blir Coop Vang. Det blir imidlertid satt opp en felleskasse på Tyinkrysset, dit avisen kan adresseres. Så får vi håpe at JVB vil hente avisene der og fortsette å bringe de inn til Eidsbugarden.

Følgende adresse kan brukes for omadressering av avisene om sommeren (når bussen går):


Navn på abonnent

c/o Eidsbugardens Velforening

Felleskasse v/Joker Tyinkrysset


2985 Tyinkrysset

Funnet
Mansjettknapp er funnet i scootertilhengeren til Anders Hermundstad etter juleferien. Henvendelse til Hans Hermann Horn.

Miljøprisen

Eidsbugarden Vels miljøpris for 2009 er tildelt JVB. Les mer om dette i Eidsbugarden Budstikke.
Litt om veien inn til Eidsbugarden

Vi går ut fra at fleste vet at veien vår, RV 252, ikke lenger er riksvei. Fylkene har fra 1. januar 2010 overtatt alle riksveiene utenom de såkalte ”stamveiene”, og vår vei heter nå egentlig FV 252. Så får vi se om det betyr noe fra eller til for vedlikeholdet på veien. Etter noen år med elendig vedlikehold, var faktisk veien litt bedre sist sommer. Var det statens avskjedsgave til hytteeierne, eller skyldtes det bare dårlig sommervær og dermed mindre trafikk?  

Vi fant forresten følgende å lese på Web-leksikonet Wikipedia: ”Riksvei 252 er en av de få riksveiene som har fått beholde grusdekket ettersom den har verdi i henhold til Nasjonal verneplan for veger og bruer”. 

Riktignok står ikke veien vår på listen over fredede veier, men ifølge velinformerte kilder vil antagelig Riksantikvaren sette seg mot at det blir lagt fast dekke på denne veien. I tillegg kommer de gamle argumentene om at veien er alt for dårlig fundamentert og at det ikke finnes penger, så det blir nok aldri asfalt på veien vår.
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