Nyhetsbrev nr 7
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Vei-bommer Torshammarfeltet
For å sikre at prosessen med oppsetting av bommene følger alle nødvendige juridiske regler, vil oppsetting bli utsatt til neste år. 
Stillingen som web-redaktør for Eidsbugardenvel.com er ledig
Velforeningens hjemmeside fungerer ikke etter hensikten og trenger fornyelse. Vi søker derfor etter en person som har lyst til å påta seg oppgaven med å utarbeide en ny hjemmeside og vedlikeholde denne. Ingen stor og tidkrevende jobb, men viktig! Interesserte bes kontakte Sophus Lie-Nielsen på telefon 908 26 007 eller på e-post sophus.lie-nielsen@davinci.no
MB Bitihorn

På grunn av sterk nedtapping av Bygdin i vinter, veldig lite snø i fjellet og lite nedbør denne våren og forsommeren, er det svært lite vann i Bygdin. Igangsetting av båtruten på Bygdin vil derfor bli kraftig forsinket denne sommeren. 
Basert på de prognosene for vannstand JVB har fått fra Glommens og Laagens Brukseierforening, håper de start 10. juli, men også denne datoen er usikker. 

JVB melder også at brygga på Torfinnsbu er ødelagt, og det er derfor usikkert når MB Bitihorn kan begynne å anløpe Torfinnsbu.
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