Nyhetsbrev nr 1 - 2011
Fra Eidsbugarden Velforening
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Godt nytt år til alle velforeningsmedlemmer!

Årsmøtet for 2010
Vi minner om årsmøtet for 2010 som blir avholdt onsdag 19. januar 2011, kl 18.30 på Frognerseteren Friluftssenter i Holmenkollveien 196 (samme sted som sist). 
Innkalling med agenda og saksdokumenter ble sendt ut på e-post rett før jul. Håper alle som har anledning møter frem. Husk å ta med utskrift av innkalling og saksdokumenter!
Forslag til veinavn

Vang kommune skal innføre veinavn i hele kommunen, og har lagt ut navneforslagene til høring på sin hjemmeside med kommentarfrist 1. februar. Forslagene innebærer at også de fem ”hovedveiene” i hytteområdet på Eidsbugarden får navn. De foreslåtte navnene er Torshamarvegen, Uranosvegen, Sløtavegen, Vinjevegen og Mjølkedalsvegen. De mindre sideveiene får ikke egne navn, men vil få adresse til den aktuelle ”hovedvei”. Husnummer/hyttenummer vil bli gitt senere. 

Styret har planer om å gi en kommentar på vegne av velforeningen før utgangen av fristen, så de medlemmene som har spesielle kommentarer kan sende disse til foreningens e-post adresse eidsbugardenvel@hotmail.com 
Vinjeparken
Vinjerock har fått penger til å gjøre om området mellom de to store parkeringsplassene og Bygdin til en ”park”, og har invitert blant annet velforeningen til å komme med innspill i denne forbindelse. Styret er litt usikker på hva en ”park” 1080 meter over havet skal bety, men forstår det slik at Vinjerock trenger dette området for sine fremtidige arrangementer, og derfor har behov for en mer robust grunn enn det myrområdet man i dag har. 
Les mer om Vinjeparken i Eidsbugarden Budstikke!

Styret foreslår å sende følgende forslag til Vinjerock:
· Området bør beholde et mest mulig grønt preg.

· Ved planting og tilsåing må det brukes lokale gress- og plantearter. Ingen fremmede vekster eller arter bør innføres.
· Det bør steinsettes en stor bålplass til bruk for Olsokbål o.l., til erstatning for de mindre pene sårene etter bål som i dag finnes på området.

· Rundt bålplassen bør det settes opp noen solide faste benker.

Kommentarer til disse forslagene kan sendes til eidsbugardenvel@hotmail.com
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