Nyhetsbrev nr 1 - 2012
Fra Eidsbugarden Velforening
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Nytt strømbrudd på Eidsbugarden

I romjulen var det et nytt langvarig strømbrudd på Eidsbugarden. Dette gir alle hytteeiere som har lagt inn strøm rett til kompensasjon for manglende levering fra nettleverandøren Vang Energiverk. Slik jeg leser reglene gjelder retten alle abonnenter uavhengig av om hytta var i bruk og uavhengig av om strømbruddet har skapt problemer eller ulemper. 

Ifølge opplysninger som styret har fått tak i, var strømmen borte fra kl 21.19 den 25. desember til kl 09.30 den 28. desember. Dette utgjør mer enn 60 timer og gir rett til en kompensasjon fra nettleverandør på kr 2700. 

Det eneste dere som hytteeiere trenger å gjøre er å gå inn på Vang Energis hjemmeside www.vangenergi.no . Trykk deretter på ”Kundeinfo” i menyen til venstre og så på ”Kompensasjon” i undermenyen som kommer opp. Her vil dere finne ”Skjema for søknad om kompensasjon”. Skriv ut skjemaet, fyll det ut, og send det med vanlig post til:

Vang Energiverk, Elvang, 2975 Vang i Valdres
E-post kan sikkert også benyttes for innsending av skjema.

Det er ikke nødvendig å gi noen begrunnelse for hvorfor det kreves kompensasjon, men det kan være lurt å oppgi bankkontonummer, slik at pengene kan overføres direkte. Ikke vent for lenge med å sende inn skjemaet! Hvis noen hytteeiere skulle få avslag på kravet om kompensasjon, må hver enkelt sende en klage på avslaget til Norges Vassdrags- og Energidirektorat (www.nve.no).
Fastleddet for nettleie på kr 5 800 inklusive mva, som vi hytteeiere i Vang betaler til Vang Energiverk, er forøvrig det tredje høyeste i hele Norge. I Årdal Energis område er tilsvarende fastleddspris kr 1 500. 
Velforeningens årsmøte 
Vi minner om årsmøtet i Eidsbugarden Velforening, som vil bli avholdt onsdag 18. januar 2012 kl 18.30. Merk at nytt sted for årsmøtet er peisestuen i underetasjen på Holmenkollen kapell (Holmenkollveien 142).
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