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Invitasjon til fjellfest fra Innovangsjon
Nedenfor finner dere kopi av en e-post styret har mottatt fra Eirik Høyme Rogn i Innovangsjon. Som vedlegg til denne e-posten ligger også kopi av selve invitasjonen til fjellfesten. 

Håper noen av velforeningens medlemmer har lyst og anledning til å delta.

Styret i Eidsbugarden Vel/21.10.12
Hei godtfolk!

Neste helg arrangerer Innovangsjon tidenes første «Fjellfest», i samarbeid med Tyinkrysset Fjellstue og Filefjellstuene. Både gratiskonsert, quiz og rakfiskkåringer står på programmet – men det kanskje aller viktigste er det faglige programmet på lørdagen. Vi stiller spørsmålet om hva reiselivet i Vang skal leve av i 2020, og ønsker hyttefolket i Vang sine ærlige meninger om dette temaet. Hvilke aktiviteter, servicetilbud og produkter vil dere helst ha i kommunen? Kjell Melbybråten, ordfører i Øystre Slidre, tar turen over åsen for å starte seansen med et skråblikk på Vang og våre (ikke utnyttede) muligeter. Det ser vi frem til!

Innovangsjon er et bygdeutviklingsprosjekt, initiert og eid av Vinjerock og Vang Sparebank, og reiselivsutvikling står høyt på arbeidsplanen vår. Veien videre er i stor grad avhengig av hva bygdefolk og hyttefolk i Vang selv ønsker seg, for hva skal vi egentlig satse på?

Jeg håper dere kan sende den vedlagte invitasjonen videre til velforeningsmedlemmer hhv. på Tyin-Filefjell, Eidsbugarden og Grindafjell. Håper å se dere, og mange av deres medlemmer, neste helg :-)

PS: Vi blir også veldig glade dersom dere kan videresende denne artikkelen til deres medlemmer:

http://vangivaldres.no/aktuelt/arkiv/aktuelle-saker/2012/10/kva-slags-bustader-treng-vi-i-vang.aspx
Kanskje er det noen av hytteeierne som kan tenke seg å bosette seg fast i Vang på et senere tidspunkt? I såfall vil vi veldig gjerne vite hvor og hvordan de helst kunne tenkte seg å bo! Responsen vi får i denne undersøkelsen vil i stor grad definere rammene for hvordan vi vil jobbe med bostedsutvikling i Vang fremover.

På forhånd tusen takk for hjelpen :-)

Med fjellfrisk helsing frå
Eirik Høyme Rogn
Innovangsjon SA
2975 Vang i Valdres
www.vangivaldres.no
