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Årsmøtet for 2012

Som nevnt i et tidligere nyhetsbrev vil årsmøtet for 2012 vil bli avholdt onsdag 23. januar 2013 i underetasjen på Holmenkollen Kapell (samme sted som sist). Husk å merke av denne kvelden i kalenderen! Innbydelse til årsmøtet og årsmøtepapirer vil bli sendt ut i en egen e-post i begynnelsen av desember.
Viktig informasjon om søppelcontainerne
Styret i velforeningen har denne høsten som vanlig gitt beskjed til Valdres Kommunale Renovasjon (VKR) om at vintercontainerne for søppel skulle plasseres på den vanlige vinterplassen langs fv 252. Likevel har VKR, på grunn av uenighet med grunneier, valgt å plassere vintercontainerne der sommercontainerne pleier å stå. Dette skjedde etter at veien var offisielt stengt.
Styret ble gjort oppmerksom på hva som var skjedd først en uke etter at containerne var plassert ut. Vi tok da straks kontakt med både grunneier og VKR. Grunneier godtok at containerne ble flyttet til den vanlige vinterplassen, og VKR gikk med på å gjøre et forsøk på flytting.

Dessverre gikk dette forsøket dårlig. Veien inn til Eidsbugarden hadde allerede vært offisielt stengt i to uker, og ifølge VKR ville veivesenet ikke åpne veien en gang til, slik at de kunne få kjørt inn med nødvendig utstyr. I tillegg ville det antagelig på grunn av snøfonner flere steder vært nødvendig å brøyte før det kunne kjøres inn.

Nå står altså vintercontainerne der sommercontainerne pleier å stå, d.v.s. der Torshamarveien starter, nesten 1,5 km fra Fondsbu og startpunktet for beltebilene. Dette betyr at spesielt hyttefolket fra Mjølkedølafeltet får lang vei for å kaste søppelposen. 

Vi får håpe alle hytteeiere tar dette som en utfordring, henger søppelposen på sekken og svinger en tur bortom containerne når de er ute på ski. Det vi må unngå er at poser eller sekker med søppel blir ”glemt igjen” ved Fondsbu eller beltebilgarasjen. Innholdet i en gjenglemt sekk vil etter kort tid være spredd utover av sulten rev eller ravn. Det er sikkert unødvendig å understreke dette overfor fjellvante hytteeiere, men vi nevner det likevel. 

Mer om bredbånd til Eidsbugarden
I siste nummer av ”Valdresmagasinet” stod det blant annet følgende om bredbånd:
”Etter søknad fra Vang kommune har Oppland fylkeskommune vedtatt å bevilge 3 millioner til Eidsbugarden-området. Eidsiva Bredbånd og Vang Energi planlegger å legge sjøkabel fra Tyin til Tyinholmen og så luftstrekk videre til Eidsbugarden.”
Utsendelse av nyhetsbrev
Det er tydelig at medlemmene av velforeningen setter stor pris på nyhetsbrevene, for vi får stadig spørsmål om å utvide distribusjonslisten. For å unngå at vedlikeholdsarbeidet og spesielt oppfølging av ugyldige e-post adresser blir for stort, ser vi oss nødt til å sette en begrensning på maks to adresser pr medlemskap. Nyhetsbrevene blir også fortløpende lagt ut på foreningens hjemmeside, slik at interesserte familiemedlemmer hele tiden kan ha tilgang til disse der.
Selv om nyhetsbrevene helt fra starten har vært ment som en ren e-post tjeneste, har likevel enkelte medlemmer til nå fått tilsendt nyhetsbrevene på papir. Fra 1. januar kan vi dessverre ikke lenger tilby denne ekstratjenesten. Hvis det skulle være medlemmer som ikke har tilgang til PC/e-post, håper vi at disse snarest kan oppgi en e-post adresse hos familie eller venner, slik at vi kan benytte denne for utsendelse av nyhetsbrevene.
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