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Søppelsaken
Som tidligere meddelt hadde Valdres kommunale renovasjon (VKR) besluttet å ikke lenger plassere ut vintercontainere for søppel på Eidsbugarden. Alle forsøk på å få omgjort beslutningen eller komme til en kompromissløsning, ble avvist av VKR.

Senere har også JVB, som driver både beltebilene og hytteservice på Eidsbugarden, engasjert seg sterkt i denne saken. I sin argumentasjon la de særlig vekt på de vanskeligheter dette ville skape for beltebiltransporten og ekstra arbeid med fjerning av «gjenglemte» søppelsekker etc. 

Resultatet ble at VKR sist uke bøyde seg for presset og gikk med på å kjøre inn containere til Eidsbugarden. Forhåpentligvis vil dette skje i dag eller i morgen. Ordningen gjelder foreløpig bare for denne ene vinteren, og VKR krever at det ikke blir kastet matavfall i disse containerne.

Styret har rettet en stor takk til Magnus Kvame i JVB for flott innsats i denne saken. 

Eidsbugarden Hotell
Eidsbugarden hotell er nå solgt. Kjøper er Ola Moe, og så vidt vi har kunnet bringe på det rene er arbeidet med oppussing og restaurering allerede i gang. 

Vinterparkering på Tyin

Vinterparkeringen på Tyin vil bli som i tidligere år.  Parkeringsplassen vil frem til midten av februar bli brøytet i forkant av helgene. De som betaler årsavgift for parkering til velforeningen vil kunne parkere fritt på plassen i perioden fra og med Oslo-skolenes vinterferie og frem til utgangen av april. For parkering før denne perioden, må alle, også de som har betalt årsavgift, betale vanlig døgnavgift til driver av plassen.

Årsaken til dette ligger i den avtalen som er inngått med driver av plassen, at det er et begrenset antall medlemmer som benytter plassen utenom den tiden beltebilene kjører, samt et ønske om å holde sesongavgiften lavest mulig for alle medlemmer. 

Styret har mottatt et par reaksjoner på at parkeringsavgiften ikke dekker hele vinteren, men styret oppfatter det slik at flertallet av medlemmene er tilfreds med den nåværende ordningen. 
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