Nyhetsbrev sommer 2014
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Søppelhåndtering 

Sommerkontainerne er nå på plass og vil bli tømt regelmessig i løpet av sommeren. Styret har vært i kontakt med driftsleder i VKR, Ottar Øygard, og han kunne melde om at vinterkontainerne hadde lite matavfall og at innholdet således var mer «håndterlig» enn tidligere år. Honnør til alle som har bidratt til dette!!

Vi får samme løsning neste vinter, men vinterkontainere for alt avfall utenom matavfall. Vi er i dialog med VKR om hvordan eventuelle komposteringsløsninger for vintrene framover kan gjennomføres. Mer informasjon kommer om dette senere.
Post og aviser til Eidsbugarden

Det er mulig å omadressere aviser og post inn til Eidsbugarden. Posten vil bli lagt i Eidsbugarden Velforenings postkasse på Tyinkrysset. Posten fraktes deretter inn med JVBs buss og legges i samlekassen på baksiden av beltebilgarasjen.
Benytt følgende adresse: Eidsbugarden Vels kasse, 2985 Tyinkrysset
NB! Den enkelte hytteeier er ansvarlig for å tømme kassen for egne aviser og post. Kassen blir full etter få dager!

Årets veivedlikehold

Veiene vedlikeholdes i år også. Årets budsjett er noe lavere i år sammenlignet med i fjor (40 000 vs 70 000). Ta gjerne i et tak selv der dere ser at det trengs og ikke kjør på veiene før de har tørket opp! 
Eidsbugarden Hotell

Årets virkelig gode nyhet er åpningen av Eidsbugarden Hotell! Hotellet åpnet 1 juli og har mange aktiviteter og tilbud både til tilreisende gjester og til hyttefolket. Hyttefolket på Eidsbugarden er hjertelig velkommen til å besøke hotellet og benytte seg av restaurant og aktivitetstilbudene som kommer framover. For mer informasjon se www.eidsbugarden.net
Følg hotellet på Facebook; https://www.facebook.com/eidsbugarden.hotell?fref=ts
Vinjerock 2014
Vinjerock går av stabelen fra 17 til 20 juli. Mange flotte artister på programmet i år også! 

Endret avgang for Bitihorn på torsdager
Nytt av året er en ekstra tidlig avgang for Bitihorn hver torsdag kl. 07.15. Ved denne avgangen er det mulig å rekke buss fra Bygdin til Gjendesheim og derfra båt fra Gjendesheim til Gjendebu. Derfra kan en gå tilbake til Eidsbugarden og slik gjøre det hele som en dagstur. 
Parafintanker på Eidsbugarden
Styret minner om at parafintanker som lekker er en alvorlig kilde til forurensning av drikkevannet. Dette gjelder både nedgravde tanker og fat. Sjekk at fatet ikke står og drypper. Og har du en nedgravd tank tilknyttet hytta di; eier er alltid ansvarlig for lekkasjer.
Forespørsel om interesse for bredbånd

Hytteeier Sophus Lie-Nielsen har sendt ut brev med forespørsel til hytteeiere på Eidsbugarden om interesse for bredbånd. For nærmere informasjon viser vi til brev sendt ut i slutten av juni. Svarfrist 1 august.
Riktig god sommer til alle!

Styret i Eidsbugarden Vel/styret/07.07.2014
