Nyhetsbrev sommer 2014
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Sju tindar lørdag 20 september
Lørdag 20. september inviteres alle hytteeiere til "Sju tindar" - arrangement på Eidsbugarden. «Sju tindar» er samlenavnet på de nærmeste toppene omkring Eidsbugarden: Vinjeknappen, Utsikten, Tyinholmen-Utsikten, Torshammaren, Sløtafjell, Høgbrotet og Gravafjell. 
I samarbeid med Eidsbugarden Hotell v/ Marte og Fondsbu v/ Solbjørg arrangerer Eidsbugarden Budstikke v/ Birger et "toppløp" over de sju toppene. 
Vi prøver dette for første gang denne lørdagen, og deltagelsen er derfor gratis. Klokken 10 starter de som vil prøve seg på alle toppene på en dag - og kanskje blir rekorden på 5 timer 50 minutter til Stian Tufte fra 2012 slått? 
Klokken 11 starter tremannslag, der lagets tre personer tar hver sine topper for deretter å legge tidene sammen. 
Premiering vil skje på en hyggelig sammenkomst på hotellet om kvelden.
Nærmere info på nettsiden til hotellet: www.eidsbugarden.net. Påmelding til post@eidsbugarden.net. Marte på hotellet gir nærmere informasjon på telefon 413 86 000, eller Birger på 993 19 358. 
Vel møtt til en hyggelig fysisk utfordring i nærområdet til Eidsbugarden!

Husnummer

Det er fortsatt mange hytter som ikke har fått opp husnummer. Vi minner om at husnummer må på plass så snart som mulig. Husk å sette nummeret høyt opp på veggen slik at det også er synlig ved mye snø.
Eidsbugarden Hotell

Det har vært en bra oppstartssesong for Eidsbugarden Hotell. Hotellet har hatt et godt aktivitetstilbud i sommer og vil fortsette med det utover høsten. Hytteeierne på Eidsbugarden er hjertelig velkomne til å besøke hotellet, enten bare for en liten titt, eller for middag eller andre fasiliteter som hotellet tilbyr. For mer informasjon se www.eidsbugarden.net
Følg hotellet på Facebook; https://www.facebook.com/eidsbugarden.hotell?fref=ts
Bredbånd/Internett

Det vises til tidligere orienteringer om dette og at dt i løpet av fjoråret ble etablert bredbåndsforbindelse (fiber) til Eidsbugarden. Styret har undersøkt muligheten for å etablere tilknytning til denne videre opp til den enkelte hytte. Det ble vurdert både fiber videre opp til den enkelte hytte og et trådløst nett med utgangspunkt i forbindelsen so var trukket frem til hotellet. Konklusjonen var at dette var mulig å få til, men det ble ganske kostbart.

I sommer ble det klart at Telenor har etablert Mobilt bredbånd basert på 4G (fjerde generasjons bredbånd) som dekker vårt område. 

 
Mobilt bredbånd et er reelt alternativ til trådløst bredbånd. Overføringshastigheten være konkurransedyktig (inntil 40 Mbit/s). Den største forskjellen er at datamengden som kan overføres i løpet av en måned er avhengig av abonnementstypen  på mobilt bredbånd, mens det er ubegrenset datamengde på trådløst bredbånd. 

Kostnadsmessig er det ingen tvil om at mobilt bredbånd er mer gunstig enn trådløst og fiber til den enkelte hytte.

Mobilt bredbånd krever i utgangspunktet ingen ekstra investeringer dersom en allerede har en smarttelefon som kan brukes som ruter/modem. Et eget ruter/modem som tar inn 3G/4G signaler og som setter opp et lokalt trådløst nett i hytta, har sammenlignbar kostnad som en ruter som er koplet til et fiberbasert nett.

 

Abonnementsprisene for mobilt bredbånd varierer fra 99,- til 499,- (Telenor) pr. måned. Mange Telenorkunder vil allerede ha et telefon abonnement som dekker den enkeltes behov også for datasurfing. 

Så lenge det mobile bredbåndet dekker behovene vil det ikke bli tatt initiativ til å gå videre med en egen løsning basert på fiber eller eget trådløst nett. 
En kort oppsummering av hva det nye nettet fra Telenor kan tilby:

· Alle som har telenorabonnement kan ta det i bruk umiddelbart til surfing på telefon eller nettbrett med SIM kort. Hastigheten kan være lavere for noen typer abonnementer. 

· Dersom du ønsker å kople til en PC eller et nettbrett uten SIM kort kan dette gjøre via telefonen hvis denne har innebygget funksjonalitet for dette. Alternativet er å investere i en egen ruter/modem basert på 4G. Pris fra ca kr.1000,- til kr. 2500,-.

· De som har Netcom ser ikke ut til å få tilsvarende muligheter med det første. De kan imidlertid tegne et eget Mobildata abonnement hos Telenor som gir de samme mulighetene. Pris fra 99 til 499 pr måned avhengig av hastighet og datamengde, de fleste vi greie seg lenge med et av de rimeligste abonnementene. Da vil en i tillegg få en ruter/modem til sterkt redusert pris. Hvis en velger et av de billigste abonnementene kan det kjøpes tilleggspakke med mere data i de månedene en bruker hytta mye. Uansett vil dette være billigere enn det vi kunne klart med et eget trådløst nett.
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