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Klopp over Mjølkedøla
Odd Eliassen og Kjell Arne Aarheim har tatt initiativ til å lage en klopp oppi Mjølkedøla Her er det mulighet til å bidra! Møt opp lørdag 3. oktober!
Veivedlikehold
Årets veivedlikehold er ikke gjennomført. Dette skyldes problemer med leveranse av den type veigrus vi skal bruke. Styret har i samråd med Buajore vurdert det slik at det nå er for sent fordi neste snøfall og vinter vil ødelegge og dra med seg evt ny grus. Veiene bør kjøres ned litt etter vedlikeholdet slik alt fester seg bedre. Årets pengesum til veivedlikehold overføres til neste år og det er avtalt et noe større vedlikehold for 2016.
Årsmøte
Årsmøte for Eidsbugarden Vel avholdes mandag den 18 januar kl 18:30 i Bakkehaugen kirke. Hold av datoen! Mer informasjon og sakspapirer kommer før jul.
Telefonstolper
Mange har sikkert lagt merke til de tomme stolpene som står på rekke og rad nedover i Sløtafeltet. Styret har forsøkt å bringe klarhet i hvem som er ansvarlig for stolpene. Vi har etter en del arbeid funnet frem til rett adresse i Telenor og er i dialog med Telenor om hva som skal skje med stolpene. Styret har mottatt innspill fra hytteeiere om stolper som er i dårlig stand. Vi vil gjerne ha flere innspill dersom det observeres stolper som  holder på å knekke eller som har råte.

Lurer du på hva som bygges på Eidsbugarden?

Dette er et tilbygg til beltebilgarasjen og skal bli en egen garasje til tråkkemaskinene.
Styret i Eidsbugarden Vel/styret/25.09.2015
