Nyhetsbrev julen 2018
Fra Eidsbugarden Vel

Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Årsmøte

Årsmøtet i Eidsbugarden Vel avholdes mandag 21. januar kl. 18:30. Møtet avholdes i Bakkehaugen , i peisestua. Bakkehaugen kirke ligger på Tåsen. Det blir servert pizza og brus, kaker og kaffe. Etter møtet holder Birger Løvland, tradisjonen tro, et turforedrag!

Transport inn til Eidsbugarden i romjul og nyttårshelgen

Fristen for påmelding er 15 desember!

Veien inn til Eidsbugarden prepareres med tråkkemaskin av Magnus Kvame slik at Anders Hermundstad på Jokern på Tyinkrysset også i år kan tilby oss transport inn og ut til hyttene i romjul og nyttårshelg. 

Det blir transport følgende dager:

Inn til Eidsbugarden: 26 og 28 desember kl 12:00, 14:00, 16:00 og 18:00

Ut fra Eidsbugarden: 1.1.19 og 2.1.19 kl 10:00, 12:00, 14:00 og 16:00

Ta kontakt med Anders Hermundstad på Joker Tyin for bestilling og spørsmål. Dette er rammene for transport, men det er mulig å kontakte Hermundstad etter påmeldingsfristen også for transportløsninger. Påmeldingsfrist er satt for å sikre et minimum og for å gi en viss forutsigbarhet mht materiell og mannskap i jula.

Vinterparkering – ny ordning

Ny ordning for vinterparkering er etablert. Det har kommet en del spørsmål vedrørende praktiske forhold. Vi forsøker å besvare fortløpende.  Ordningen vil bli evaluert til sommeren.

Søppelhåndtering!
Vi minner om dette igjen. Styrets inntrykk er at dette stort sett går greit. Som i fjor kan matavfall ikke kastes i søppelkontainerne. Vi anmoder hytteeierne om at denne praksisen fortsetter. Det bidrar til at vi får beholde søppelkontainerne inne på Eidsbugarden i framtiden også. Matavfall kan bringes med beltebilen tilbake til vinterparteringen på Tyin og kastes der. Eventuelt kastes i do.
Vinjerock 201
Informasjon om billettkjøp for hytteeiere er sendt ut i egen e-post tidligere i desember. Det er 2 billetter per hytte. Det legges ut til sammen 150 billetter, og det er førstemann til mølla! 
Alle hytteeiere har fått tilsendt ent kode og lenke til det skjulte billettsalget. Se ellers www.vinjerock.no for mer informasjon om billettsalget. Spørsmål? Send en mail til carl@vinjerock.no. 
Vi minner om at det er hytteeierne som forvalter denne fordelen på vegne av seg selv og sin familie. Vi har ikke anledning til å gi ut kode til andre familiemedlemmer som tar kontakt med oss. 
Styret i Eidsbugarden Vel ønsker alle våre medlemmer god jul og et riktig godt nytt år! 
