
Nyhetsbrev påsken 2020 fra styret i Eidsbugarden Velforening
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
Slik situasjonen når ser ut blir påsken 2020 på Eidsbugarden avlyst.  Styret vil særlig peke på følgende som vel allerede er kjent for de fleste:

1. Forbud mot opphold på fritidseiendom i annen kommune enn hjemstedskommunen

I forskrift om karantene, isolasjon og forbud mot opphold på fritidseiendommer mv. i anledning utbrudd av Covid-19 lyder § 5:
«Personer forbys å overnatte på fritidseiendom i annen kommune enn der vedkommende er folkeregistrert. Strengt nødvendig vedlikehold eller tilsyn som er nødvendig for å avverge store materielle skader tillates.

Personer som er i karantene etter § 2 fordi de deler husstand med en som er bekreftet smittet av SARS CoV-2-virus, kan likevel overnatte i fritidseiendom i annen kommune i perioden den smittede er i isolasjon etter § 4 i forskriften.»

Forskriften gjelder i første omgang til og med 3. april 2020, men departementet har fullmakt til å forlenge forskriften. Etter statsministerens pressekonferanse 24. mars 2020 må vi legge til grunn at forbudet blir forlenget til over påske. Det er ulovlig og straffbart å overtre myndighetenes forbud mot å overnatte på hytta. Styret oppfordrer på det mest innstendige om at medlemmene av velforeningen overholder forbudet. 
Styret vil for ordens skyld nevne at Vang kommune ikke har myndighet til å dispensere fra forbudet.   

2. Beltebilen Tyin – Eidsbugarden er innstilt
Vang kommune har vedtatt å innstille beltebilruta Tyin- Eidsbugarden fra 16.3.20 tom 13.4.2020. I samsvar med vedtaket har JVB besluttet å avslutte beltebilsesongen etter siste tur søndag 15. mars og ut sesongen. 
3. Parkeringsplassen på Tyin blir ikke brøytet

Driverne av parkeringsanlegget på Tyin har besluttet å avslutte brøytinga av anlegget, slik at dette ikke blir brøytet resten av vintersesongen.

4. Fondsbu

Fondsbu holder åpent, men med begrenset servicetilbud. Dette er under forutsetning av at myndighetene ikke fastsetter ytterligere begrensninger. Tyinholmen og Eidsbugarden hotell holder stengt.
5. Joker Tyinkrysset

Joker Tyinkrysset informerer kundene i eget skriv som følger vedlagt. Som det fremgår vil butikken fremover holde åpent slik:

Mandag – Lørdag 0900 – 1700

Søndag 1100 – 1600.

Eget skriv:

KJÆRE ALLE VÅRE KUNDER

Vi ønsker å informere dere om hva som skjer på Joker Tyinkrysset i disse korona dager. Som alle helt sikkert har fått med seg har myndighetene gått ut og oppfordret alle til å ikke være på hyttene sine i tiden fremover. Holde avstand til hverandre, vise hensyn og ta håndvask og hygiene på alvor. I skrivende stund gjelder dette frem til og med 26. mars 2020. 

Her på Joker Tyinkrysset står påsken snart for tur og vi skulle hatt dager med store bestillinger og lange dager med varestabling. Påsken er den viktigste uken i hele året for oss. En buffer for de lange periodene med lavsesong på Filefjell.

Grunnet stor usikkerhet denne situasjonen gir oss, er vi nødt til å ta drastiske tiltak for at vi skal greie oss gjennom denne krisen. Vi har ingen forutsetning for å vite hvordan fremtiden de nærmeste ukene blir. Restriksjonene som er pr i dag kan fort bli forlenget. For det første har vi måtte permittere 5 av vår dyktige medarbeidere. Forhåndsbestillinger til påske er kansellert og bestillinger uteblir.

Skulle vi vært så heldige at det åpner seg muligheter for å komme til fjells, så vil vi gjøre det vi kan for å få tak i nok varer til dere. Hold dere oppdatert på Vang Kommune sine nettsider for informasjon.

Åpningstider fremover:

Mandag – Lørdag 0900 – 1700

Søndag 1100 – 1600

Vi gleder oss til dagene er tilbake til normalen og vi igjen kan treffes til en hyggelig prat og en klem på butikken (
Hilsen alle på Joker Tyinkrysset(
6. Vang kommunenes hjemmesider

Vi oppfordrer medlemmene til å holde seg orientert om situasjonen i Vang på Vang kommunes hjemmesider. Denne blir oppdatert med informasjon av betydning for oss. 

Styret håper selvsagt, som alle oss andre, på at vi så snart som mulig kan komme tilbake til normale forhold slik at vi igjen kan bruke hyttene våre. I mellomtida får vi alle slutte opp om den nasjonale dugnaden mot koronaviruset. 
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